GOOL

S1Nn Hrawvw2

NP'YNNN? Np2NN2? N1an

NMAZX MINNIYN - 1222 NTh - 2 1A

01Myn 101N

L NNMYRI NOVNN MRNWN .1
L B NMYNI NOYNND DMNLYI MW MNNWN SNV NIIYND .2
b NINA XIDY MNIND NOIN DY MNRNYN .3
T IV NOYNN IRNYN .4
D NPWNDI-IT MINNVYN .5
5 DIVVIY DY MNNWN .6
) DOYNVY DY MNNWN .7
1S LONN TIY DY MNNYN .8
16 IV NYYNN MXNWN NIIWN .9
18 MNODN MNTPNN MNNIWYN .10
21 VLY NOYNN MIRNYNI) DMV VWS .11
www.gool.co.il

BN T



2 P79 NPIVON MRNWN - YYD NN

GOOL

‘'NNYNI N2ynn nNnvn

$9995 0190
(1 20N 00N DY NPINN ,INDD) ax=Db : NNNNND NN MIVRI NOYNRN IRNWN
.a#0IWND x= b NIN NNYRI NOYNN IRNYN DY PN

a

: DN PNININ POV
7% NTNI) GMYN NN WINA 1
DY DN DMIND NN .2
0¥ AN DYI190NDM TAN PN OOYIN TITX) DINT DN DI DXAN NIAYN .3

A0V DTPNA PPN Y INNINMDY OOWN T 4

$MMINY

:(MIYRI NOYNHN NPTIO MNXNVYH) MNXIAD MXRNYNHN IR NN (1

7-2x=7 .2 6Xx+2=8 .N

2X+6=8+x .7 2X+X=24 )
6X—3+5—-7X=X-5X—-7 —IX+5+2x=4x-13 .N
X—24+5X=4-3X-5+7x+7 .N 2-5X+7=-3x+8 1

:(D»IN0 NNXNS DY MNNYND) NINIAN MXNYNN IN NNS (2

7x—4(3-4x)=—x .2 3(x-1)-4=2 .N
5x—(3x—7)4=21 .7 6(4—x)—(6-x)=3x .)
(7T-x)(1-x)=(x=3)"=0 . X(Xx-5)=x*-7x+8 .N

1 www.gool.co.il



2 P79 NPIVON MRNWN - YYD NN

GUUL

: (03901 MON DY MXNYN) NIRAN MRNYNN IR NNS (3

ﬂ_s_le A 5—5:—4 N
15 10 3 9
Sx+1 6x-1_3x+1 , _ 2 A Ty
6 5 4 3 5 15
X X 2 3
5/ 22 |_x=1 . —(X=3)——=(4-X)=x+2 .0
(37j 1 “(x=3)--(4-%) '

1 x 1 2

2 -0 A ———=0 .N
2 x-1 4 X

> __4 4 3S_ 1,
2x-1 3x+2 X X+2
1,318 5 11
4x X 2 3x 6X X

(DM PIPA Y GMYN MO DY NMIRNYNI) NINID MRNYHRN IR NN (5

r .2 .3 45 4 x*+2  3x-1
x*~1 x+1 2-2x 3x2+5x  9x+15
2_ 3 5
AX-24x+36 4, -+ -=0 )

X—3 (2-x)" 12-3x

tHY0 MIAIVYN

X=-3.) X=2.N X=2 .7 X=8 . x=0 .2 x=1.N (1
Xx=4.Nn x:1 ?
2
1 1

X==1) X=4 .n x=1.7 x:zz 2D XZE.J x=3.N (2
X=-21.) x=-10.n x=1.7 x=-1.) x=-30.2 x=-18 .N (3
.x:%J X=2.N X=-2.7 X=-3.) Xx=-1.2 x=8 .N (4
X=6,%x#3.7 X=—=7.) X=-7 .1 x=—6 .8 (5

2 www.gool.co.il



2 P79 NPIVON MRNWN - YYD NN

GOOL

TNYXRI N2VNN 0MN2Y1 YA NINNYN NY NOIVN

9999 02’0
NN
: INAN NN NN (NPINID) NIYNI NHYNN DN MW MINNVN YNY NOIYN

ax+hby=c
ax+by=c,
DM ONTPN ON &, , b, ,c,7Y a ,b ,c IWND

y=3x-1 X+y=3
6’ SIRNYN DY MOIVNT MINODNT

’ XL3:y+ 2x—y =1

2

SINIYNI NN DY PN

DNV MRNYNN DI DX DMPNRN NTO NT XIN MNRNYNHN NN DY NINI

SINIYNI NIV DY NH99) NN

SNNYN DI DNNMNN DMWY DY TINNN NTIPI NI MNXNYD NN DY 297 NINS
: DY MY PA OMTTN DIANN NYIOY 1O

Y
! :DINM DWW -
P 2NN PNIND NPNN NPNN NTIPI MY NIPNA
x
1 . D9IAPN OIWN -
! NOVND PNIND PP RD 13 NIPN2
X
g , :DYTIONN O -
7 INNYNN NIIVHNY MNINI PNOIN P 1Y NIPNI

3 www.gool.co.il



2 P79 NPIVON MRNWN - YYD NN

GNAS

$IINMIYN NP HY 235X PN

:MANNN DOV OIY NINS @
IV NINNVNL IMNX 22X NNN IXNWNN DMNIDYIN TR NN TT1D)
IRNWNN NN ODY) TT2D HP DN OMIPNA N NVIVYA INA)

L DNTPR IRNYNOIY NINS @

MYAPNNY T DANND NNYN 190102 ()PNY IN) NNX NIRNWN (DOPINN IN) DD .1
.DMNYNN TAN N2Y OXNT IN DO DNTPN MUY MNPY NMINNWN

TN DODY) DY NYTN NRNWN DDIAPNI MXNYHN NN (DIDNN IN) DMAND .2

MNXNYNT NN IMN DXDNNDY YTNN IRNYNINND DIYIN TIY DX DR .3
VN DOYIN TIY NNONND NPNPNN

NN

NNNIN NIIYNN NN DXPAYNIY T O7Y DNTPNN NXNYN NVIV WHNWND NI
DIV QAN YWNNM 190NN THX GPINI DINWNN NAY NIPY NIIWNY

$MONY

s TINAD MRNVND AN NNS (1

{—3x+2y=—16 .) {y:x—3 S {3x+y=11 N

X=95y+14 y=2X+4 y=>5
2X+3y=5 —5X+7y=-26 OX—-2y=-2
{5x+7y:11 : {x+3y:—8 7 {x+4y=4

s TINAD MNNYND IR NND (2

5x+2y =14 1 X+3y=5 N
5x+3y=23 x—3y=3 "
4x=3y-29 Sy =2x
S5y=9-13x 4x=5y+8

: INAD MXNVYNI IR NINS (3
2(x—y)+4y=1+x ) X+2y=1 N
2-7y+x=3(x-y) 4x+8y=5 "

4 www.gool.co.il



2 P79 NPIVON MRNWN - YYD NN

GOUUL

s TINAD MNNWND AN INY (4

x=3_Xxty_y-1 3y—x+2=4x+2-3y
8 16 4 A X —3— v =5y _4x+3 .N
3(2x-y)-4x-11=0 Xmomy=oy—ax+
3x-1 2 3
——(X=-y)=—(x+3
4 5( y) 10( ) 3
x+1 y_ 4
4 2

: DINAN MINNYND IR INS (5

4X—Z=—3 §+§:2 §+1:4
X X
Z 2D 9 Z A 5 I N
OX+—=7 ———=—1 ———=4
y Xy Xy

: DINAD MINNYNI IR INS (6

xy =20 x(y+2)+y=xy-5
al N
y(3x—4)=20 X—y=2
SX—4xy =22 ;
BXx+xy=-20

tHY0 MIAIVYN

(-23)y  (L-3) . (01) .7 (4-2) > (-7,-10) a (25) .8 (1
(27)1  (416) [_g,gj a (4%) N @

MM POPN .2 .PIND PR .N (3

(7,2) > (7,1) a2 (6,5) .N (4

(1) > (81 a (L1) N (5

(-24)> (21002 (-L-3).x (6

5 www.gool.co.il




2 P79 NPIVON MRNWN - YYD NN

GOUUL

PINA X221 NMINNAa NPI1N DY NINNYN

005 012’0
$INWUNY NP INNUN

a=0 DN P ONX TN NIND PN ax=b : NN NNVYKI NOYHN INNWNY

X = b, MO POND MY NYON
a

:DANN MW IOM 0-Xx=b IXNWNN NYAPNN a=0 IWYND
DMN DMPNRI NININ POPX Y 0x=0 NN IRNYNNI NN b=0 OX .1

DMN DPPNRN X YW T IR PNY 0x=b=0 NN INNYHN NN b=0 DN .2

tHINY

:DINID MNXNYHN DX NS

IX+6—-Xx=4+2x+2 (2 X+4=6+x (1
5x—3+X=4x+2x-3 (4 6(x—2)=2x+5+4x (3

:3-2(x+2)=5x+[ ] :nxnwnnnnm (s

11 PP INNWYNN PINOY NN Yy [ -1 805 ¥ 1900 NON N

20 7T IRNWNON PINOW TN 9 [ ]-1 29879 ¥ 9900 NON .2

NN NOPN P> INNWNOY TN Y [ -2 1809 ¥w MIN MDA RN )
AVIND P XY INNWNROW TN YY [ [-2 223809 ww M2ON MDA ND LT

Y0 MIAIVYDN

N0 aN (1
DMINS NOON (2
N PR (3
MINY NOON (4
—7x-1 -1.2 -8.8 (5
~1 -0 VN HINYYD 190N NIN Kk IWNRD —7x+k .7

6 www.gool.co.il



2 P79 NPIVON MRNWN - YYD NN

GUUL

MY N2ynn nNnvn

29995 019’0

JP9Y NN NI (a#£0) , ax’ +bx+c=0 : msnm NNNwN
: DYIIVUN DNDN 292 12NN X, -) X, -2 PDIID? IRNIYHRN MNINI

_ —b++b’—4ac

Ko = 2a

: TN DY DN NYHDY NON TP NINNIVNY

LDV DWNN MNIND Y By INNYN .1
INNWNY MIN DOWINIVYN NNDNIAY YNV TIN 21N 190N Yapnn DX
LDV DYYNND NININD MY P

X2 4+5X—4=0 : NONT
27253 9NN SUNN PIND DY ANNYN .2

TP NXNYNY MIN DOWNYN NNDNIAY YYD TINA DN DapnN ONX
1292 TRNOSYNN PIND

XE4+AX+4=0 :NONT

S99 0UNN MNIND XYY ANNYN .3
INNWNY MIN DOWINIVYN NNDNIY WV TINL DOV 19010 DapnNn DN
955 0»WNN NMNIND PP XY

XA X+4=0 :NONT

$MMOHNY

:INAD MNNYNN OIN DN (1
—x?*+10x-16=0 .2 x*+3x-10=0 .N
2x? —6x+5=0 .7 25x> —20x+4=0 .)

: TINAD MNNYNND DIN NN (2
—X(x-5)=(1-3x)(1-x)+4 2 4x* —5x+7=4—-%x*>+13 .N

(2x—1)2+x(2x+3):(x—1)(x—7) g 2(x—5)2—(2x—3)2 =10x+21 .)

7 www.gool.co.il



2 P79 NPIVON MRNWN - YYD NN

GUUL

: (b DH0N NRNVN) NMINAD MNXNYNDT AN NN (3
32x>-18=0 .2 x*-36=0 .N
(2x—1)2+(2x+1)2 =10 .7 4x—x(x+2)=3(x-1)—x-6 .)

:(C DIDN NXNYN) NINAD MRNYNN IR NNS (4

5x*—x=0 .1 —7x*-14x=0 .N
(5x—2)" =(x—2)(x+3)+10 .7 6x(x—2)—1=4x-3(x+1)+2 .

: DINAN MNNYND IR INS (5

2
X' =9  x—x?-18 2 ax+l_x+2 2 )
X+3 3 2 X
2x i 2 :8x—15+2._r 3 2x—52_ 42:0
2X =72 X°+12x+36 24-4x 2X+2 2(x—1) 1-x
N0 MIAIVN
2
NI PN LT x=g.) X=2,%=8. X=2,%=-5.8 (1
X, =1,%x,=-10 .3 x1:1,x2=1% A X=2,%=-1.N8 (2
X% =06,x,=-2 .7
x=+41.7 X=43 .) x:i% A X=16 N (3
1 1
x1:0,x2:26.) xl:0,x2:§.:1 x=0,x,=—2 .8 (4
7
=0,x,==—.7
X 273
X=0,%X=-5.2 Xx=5,x£-3.2 x=2,%=-12.8 (5
X, =—1.6,X%, ——4% T

8 www.gool.co.il




2 P79 NPIVON MRNWN - YYD NN

GUUL

NPVIAM-1IT NIRNYN

29995 019’0

X NI 09N AWND ax’ +bx?+c =0 : MNDND INNWN NN TIMDI-NT IRNIYN
ANNONMY X° =t — at® +bt+c =0 : VNI T2YN MY YXID INNVWHN NIND
X 009V IR RINND) NANNN DX PINND ¥ 1910 INND

4-1 2 MPIN2 YANNIN MV PN T NNXY MNNYN NN 1N
t=x2-1:90D10 YNNI (¥ ~1) +3(x* ~1)-2=0 : 12

. X INOSN NAY NIANDN IR PINNDY 17 +3t—2=0 : INNYN NN To)

.8-14 3N ,6-) 3 100 M9 MPIN YN DOYIN NA NRNYN DID NOPN NINON TIT

$IINY

: NI MRNYHN NN NND

X' =3x*+2=0 (2 5x'+3x*—8=0 (1
X*(X*+1)=10(3x*-10) (4 13x*(3x*-1)-2=3(x*-1)(x’ +1) (3

32
X3+4:F (6 xX*+x3=56 (5
X8 —4x* —50=31x* -84 (8 X—OXx+14=0 (7
(2x2—x) —4(2x* ~x)+3=0 (10 125x° ~1=124(x° +x* +1) (9
21 ) 5 2 5
—————=6+x"—4x (12 (x +2x) +7x°+14x=-6 (11
X°—4x+10
X24+2x+2 7 x*+2x+1 12 75
X2 +2X+3 6 X2+2x+2 (14 x*+2x—-8 X2 +2x—3 (
x?—1 9 x> 3 1 10
2= 16 + = 15
4x2—28+ x“—8x2+7+2x2—2 ( 3x*-15 x*+5 x4—25(
3x* 3x? 3\? 3
+ =6 (18 hd - =z
(X+2)2 w10 (2x+xj +35 12(2x+xj (17
(x2—5x+6)(x2—5x—8)=—24 (20 (2x—x2+3)(2x—x2—2)=0 (19

9 www.gool.co.il




2 P79 NPIVON MRNWN - YYD NN

GOOL

IV MIAIVN

x=41 (1
x=+1++2 (2

(3

x=12,+5 (4
)<1=§/7,x2=—2 (5
x=-234 (6

x=49 (7

X, =434 ,x,=*+1 (8
x=5-1 (9

X1:1.5,X2:—1,X3:1,X4:—_ (10

x=-1 (11

x,=13 (12

X =0,%,=-2,%=3.06,x,=-5.06 (13
X =0,x,=-2 (14

D0NS PN (15

X =J_r\/§ (16
7

133 s
)
x=-12 (18
x=3-1 (19

x=114,6 (20

10 www.gool.co.il




2 P79 NPIVON MRNWN - YYD NN

GUUL

‘0MvnNha 0y NNnvn

29995 019’0

.DYIVNIY DINWN — DD HY DIND NYW ND¥INY NNNWYN NN VNI DY NINNYN
JPMND IRYL DNNDN DIVNIDN NNY 2, Y, X NPNIND )IDD H2IPn DINVNRN NN
SNNVNIY D/90D990 MYSNNI NVIDY TD MNYNIN TITA 7Y Hapm IRNYND PINS

4
X=— NN (0N XN M-) OOYIN NIN X TWUNI) Mx=4 : IRNYNIN NINI Swnd
m

.M VNN NIRNNNI NV IYUN

0PIBN SV NITIND DIND NN PIXY ¥ DMIVNID DY NRNYN HY 1IN NN
.m=0 NN NITINN OINN 973N XHNTA.MYHYN H¥a NI NINM 172y

$MMINY

: DINAN MINNYND IR NN (1

%(a—3x):§(ax—3) a 3x—b=(b+1)x—6 N
m+1 m-1

——=——" 1 (x-2a)(x-2b)=x"-2(a’+b*) .3

X 1 ax+ X 2

- /

a’—a 2a 2a’-4a’+2a a’-2a’+a

s TINAN MRNWNI MIIWN NN NN (2

ax+y=2 1 X+my=1 x
Xx+ay=4 X+y=m
{(m—l)x—(2m+3)y:5 ., Xiy=m ,
: m :
(m+2)x—(2m-1)y =10m X—m?y =1

(2a+b)x—(2a—b)y=8ab
(2a—b)x+(2a+b)y=8a*-2b

11 www.gool.co.il



2 P79 NPIVON MRNWN - YYD NN

GOUOL

: TINAN NPYIDIN MXRNWND IR NN (3

x> —2x+4a=a*+3 .2 X2 —2mx+m?—-1=0 .N
S Y X’ +m(x+10)=2m*-5x )
a—-x a a+x
a1l X .u» (m2+1)x2—m2x—1:0 7
X b a

tHY0 MIAIVYN

(o3}

2 —_—
x=a+l1l.n X=—-m.T X=a+b.) x=a+9,a¢0.3 x=b—,b¢2.z~< (1
6a 2-b
2a—4 4a-2
aztl, , m=1, (m+1-1) .8 (2
=253 (me1-1) ¢
2 m_l
m=1,-2, (2m+1Lm-2) .7 m=0-1,|m —m+1,T A
b=#+2a, (2a+b,2a-b) .n
X=m-5-2m .) x=a-13-a .2 x=m+1lm-1.8 (3
x=l-—+_ 7 a=0,x=+a,x=%a\3 .7
m*+1
.a¢ib,x:a—+b,a—_b. a,b¢0,x=g,—ab )
a-b a+b b

www.gool.co.il

12



2 P79 NPIVON MRNWN - YYD NN

GUUL

DYVMY QY NN

29995 019’0

NNNYNON SN MDY SV NI NNOYN MY 92pT> X =a : IMNA INNWHR PNIND

‘(&)Zz(a)z — x=a’ : N2 19N

51800

D5 NN PYITAY W IXNVNN YN NV DY Y112 INOYN Ny N v (1
JPNPHRN NRNYNA DNIANN 7Y D¥9APNNN MININN

MO PR a<0 MY /x =a nNNAN INNwNY (2
STTI20 PN WY DY MDAN JNAYW MXNVN 1NN 1ToD v (3

TAN NN N2ONN TTAD ¥ YNY DY TNX MNVX2N INY JNIY MIRNYNL (4
IINDYN YNIADY TIONNN DY NTNT 1910 INRII Y1272 MOYND , 002N
.NADN DY Y1202

:ONY

:DINID MNNVYHN DX NS

xr2=x Jax+5=7 ¢
m+4:x 4 M+x:13 (3
\/M+9=x (6 \/ﬁ+3=x (5
J24-x+3=2x (g x+6-2=2x (5
2x=16-3\x-1 (19 Jx+16+4=2x (g

I —5x+12=2J6-x (13 PBx+5=x+17 (g3
V2x-1+3=\7x+1 (14 K—12x5=\11-¥ (33
V2x-3+43-x=2 (14 Jox—-8-3Vx+4=-2 (15
N2x—2+Bx—4 =3x-2 (13 IX+3+4x=2=4x+1 (19

3VXx—1+42x-3=2Vx+2 (19

13 www.gool.co.il




2 P9

GOOL

NPIDON NINNVYN - YYD NN

1D MAIVN
x=2 (2 x=22 (1
x=9 (4 x=8 (3
x=25 (6 x=5 (5
x=375 (8 x=025 (7
x=5 (10 x=425 (9
x=4,-3 (12 x=6 (11
x=5 (14 x=3 (13

8

X:2,2§ (16 X=12 (15
x=1 (18 Xx=6 (17
x=2 (19

14 www.gool.co.il




2 P79 NPIVON MRNWN - YYD NN

GOOL

V2NN 7Y DY NIRNYn

29995 019’0

NN

X X2
x| ={ Ly < AWM 0- 100N 5¢ PNINBN 1N VORI TIY
- <

$OINN 7Y DY INNYN

|x|=a : nMNN XN VNN TIY DY NNNYH

TIY 99 5W DARN MTIPI NN XINNDD ¥ DOVININ DIDIY DY NIRNYNI NN »TD
NN DN (DONNN VININ TIVN TINAY MNV2N N MTIPIN :>IP) VONMN
.DINN 9 MY DIMINNY NNTNIN NRIVNIN

MONY

INAD MNNYNDN DX NS

Bx—24/=x (2 Bx+14/=7 (1

2x—[8-x/=10 (4 12-x=3x (3
[14-3x|=2[x+5 (6 [4x—5|=[2x+13 (5
x+2|+6=2x—-4] (8 IX+7=[2x] (7
[10-3x|—|x+4| =[2x—6| (10 |x+2|+[2x—6| =|4x+8 (9
OV MAVN

Xx=6 (4 x=3 (3 Xx=6,12 (2 X=—%, -7
x:12,—1% (8 X=+7 (7 x:24,g (6 x:9,—1% (5
x=0 (10 x=0,-12 (9

15

www.gool.co.il




2 P79 NPIVON MRNWN - YYD NN

GOUOL

MY N2Vnn MNNYN NN

29995 019’0

1NN NNXY (MN2) MIXNWN YNV DY NOIYNID NN NP MIXNIVNI NOIWYN
22pNNY D512 NPYIT MRNVYN NIIYNT Y2272 DXIOYINN THNR NN NN
TYTA 5W MSIN MPIOVN 95 NN NN NN ¥ .0 MININD 4 Ty
.DMTPN NRNVYN IN NN

:MINY

:INRIAN MNNYNDN MDIYN IIX NN

2x* +y* =36 +y*=20
* 2 *y (1
X“+3y =10 X+y=6
2-2y? =17 3x* +4y* =16
X (¢ T
xy =-10 ox° —-3y° =17
x> —2xy +8y* =8 2—xy—20y*=0
y2 y (6 X" =Xy y (5
3xy—-2y- =4 X+6y=1
2 2: 2 2:
16x° -y =391 @ X°—y =33 7
4x—-y =23 X+y=11
§+£:5 4xy+x=-15
Y o 3 9
4 1 ——2x=16
——==-19 y
y X
3 5
Xy = 24 §+§:21
) (12 (11
(y=%) =7(y-x)+10=0 8 1 13
Xy

x |y 10 2 2
— == X“y—xy- =84
\/; \/; 3 (18 { Y= (13

X 4y = Oxy + 25 X? —2xy +y? +5x -5y =24

16 www.gool.co.il




2 P79 NPIVON MRNWN - YYD NN

GOOL

:NPOD MAYN

(+4,-2) (2 (2,4),(42) (1

(5,-2),(-5.2) (4 (£2,+1) (3
(3,%},(—3,%),(2,1),(—2,—1) 6 (—2%)(%1—11 (5
(5-3) (8 (7.4) (7

(%—%) (10 (—5,3,(—24,—3—3 9

(4.6) , (-6,-4) , (38) , (-8-3) (12 (%%j (11

(-1.65,6.35) , (—6.35,1.65) , (7,4) , (—4,-7) (13

(5,45) , (-5,—45) , (45,5) , (—45,-5) (14

17 www.gool.co.il




2 P79 NPIVON MRNWN - YYD NN

GUUL

NINTERPNN NTNAYN NIRNYN

005 012’0
119NN NNIN

("9 DYOOMN DYDY DY ,DOWNY DY) NN DI WNNY NI IWI-IT INNYD e
NNVNN TIINRD NNNY DY NININ YR DIYIN DY 1IN NNT XIN PNIPIYN
PN NYTHIN IRNYNID D210 N3 MINWN N2Y PNIND) MINT MNWNI NN IO
POY NN XINNDDY INPHRN MINWNN DY MIAND NANNN DX PINND ¥ 1010 INND

M2 NINOYN YNV TITAO7Y NN DWW DY NIRNWN DY PNININ TI1T @
.DYNYI NN NN YN ¥ NNDIN/NDNA DN THN WIIVN M W) 1T
92 TPNPNRN IRNWN NIAND 7Y DIDAPNNN NMNINN DI DY NN XTNY 2wN

M2 MINOYNN

95 DNINNY NNNVNN DIN Y N DOXODNIN DYDY DY IRNWN DY NINON TIT @
NNOXMDY VIMN TIY DY MVIAN DIV MY YNID W NINT .OININN TIVN IO
.DINN 952 NNINDY DMIPRNND DININND IRNVNN NPIDN ,NNT DIIPPNN DIYIN 13TV
NING XIN I T — PININ DINNA XYM DAPNNT NINSN OXN PITAY NI W1
D09 NN NINK ,INNVNN OV

DO12P DRI D/7VNIA MONMNN) NI NN NN D/IVNIY DY IRNYN @
DIAPNNY MNIND PITAD W .ONDY NITHNN MIND NN PN ¥ TWUND (D»19D10
SRNYN NITIN OINN NON NNMPY DTN D/I0NION MYNNINI DIRVIANDN

18 www.gool.co.il



2 P79 NPIVON MRNWN - YYD NN

GOUUVL

YNV
s INAD MIXNIYVIN IX NND
x?+5x—/x*+5x-30=0 (2 X++X+6-6=0 (1
2X° +6x—x*+3x+5=5 (4 4% +16X—4X> +4x-3=0 (3
X2 —6x*-15=1 (6 x> —/16x*+48+7=0 (5

X2 +4x-12 7 NG
— = " 4 JIx+5= (8 —3x-2=1-x (7

Jx-1 Jx—-1 3x—2

X2 =3X+2 +Xx+3=x=2+x2+2x=3 (9
X+ 14x—49 +x—14x—49 =14 (10
JX+6+6Yx—3 —\/x+6-6Jx—3=2 (11

3 a2
X

4 1
X+UX2+X  X—a/x2+X -

:a>0 72y MININD MNNYND NN N

X% +ax—2av3x2 +3ax—9a%> =0 (14 2 +ax—2a\x? +ax—a? =0 (13

NN MNNYNDN DX NS

[4—[5—x|=|x+3 (16 [3—]2—x|+|x|=1 (15
3—
\/25+\16x2—25\:4+4|x+14 (18 B 15 7
X+2
x° —5x

=0 (19

\2x2 —4x-1-|X|+2

x+2|
s |x[+2

=[2-x|+2 : NI IRNYNY 1IN PN D NIRIN (20

19 www.gool.co.il




2 P9

NPIDON NINNVYN - YYD NN

GOOL

IV MIAIVN

x=3 (1
Xx=4,%=-9 (2
x=05,x,=-45 (3
x=1,x,=—4 (4
X,=%1 (5

X,=12 (6

=1 (7
=3 (8
2 (9
<7 (10
4 (11
° (12
x,=—2a,x,=a (13
X, =-2a,x,=3a (14

.X<0 (15
X=-1 (16

X=——,—— (17
X<= ,x=—= (18

x=—/5 (19
NN NONY (20

20

www.gool.co.il




2 P79 NPIVON MRNWN - YYD NN

GOOL

NWPY N2ynn NMINNYN DMuvn

29995 019’0

:TPVIOV NOYNN INIPNN D951 MIRNON
aJ_rb)3 =a’+3a’h+3ab’ £b’

*+b’=(axb)(a’ Fab+b’)

—

QD
-+

IRV
109153 VYYD

: DYNIN OMVYIN X VYO

(2y+5)° (2 (x-3)° @
8y®+343 (4 8x°-1 (3
x*y®z2° -1 (6 a®-27 (5

64mn* —8m*n’ (8 11+88x* (7
xz+64 (10 : x? +24x+4 ©
X +4x X*+6Xx°+12x+8

$A8PNN HAON MNNDIN DY TNN BYYIA NNV

s THNID MINNIVNIN OIN NIND
125x® =1-15x+75x> (12 x3—12x*+48x-64=0 (11
x}*—7x-6=0 (14 x*+x-30=0 (13

$ 02V D219 DY THN OYYIA MNNYN

:TINAD MIXNYVNIN IX NN
2x3+5x*-2x-5=0 (16 2x3—7x*+7x-2=0 (15

21 www.gool.co.il




2 P79 NPIVON MRNWN - YYD NN

GOOL

SHIRNYN NII9YN

X} +y° =243
. : IN2N MINNYND NOIVN DX NNS (17

X+y=9
{x3—y3 =91

: INAD MIXNYNRN NOIVN IR NNS (18
X’y —xy* =30

tHY0 MIAIVN

8y® +60y* +150y +125 (10 X2 —9x+27x-27 (1
(2y+7)(4y*-17y+49) (11 (2x-1)(4x* +2x+1) (2
(xy223—1)(x2y426+xy223+1) (12 (a2—3)(a4+3a2+9) (3
8mn4(2—mn)(4+2mn+m2n2) (13 8(1+2x4)(1—2x4+4x8) (4
2
X —4x+16 (14 1 (s
X X+2
1 (15 x=4 (6
X ==
X123 =-2,-1,3 (16 x=3 (7
X,3=—-25,-1,1 (17 x123—%,1,2 (8
(-5,-6) , (6,5) (18 (36),(63) (9
22 www.gool.co.il




